Referat fra bestyrelsesmøde den 20.04.2010 i Dalumhallen.

Deltagere: 
Susanne Madsen, Rikke Stendahl, Hans Jørn Lassen, Nicolai Gynther, Flemming Madsen, Søren Junker og Jørgen Hansen.

1. Godkendelse af dagsorden.
Godkendt med følgende ændringer og tilføjelser:
Punkt 6 hedder fremover ”Støtteforeningen” og med henvisning til referat fra møde den 27.2.2010 skal dagsordnen fremover have 2 faste punkter mere: ”Ungdom – Sport” og ”Senior – Sport”. I dette referat medtages de som punkterne 9 og 10.


2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 27.02.2010 samt referat fra generalforsamlingen den 22.03.2010.
Godkendt uden bemærkninger.


3. Øvrige møder.
Hovedbestyrelsesmødet den 15.04.2010:
For at sikre en rettidig og seriøs behandling omkring mulige kandidater blev det besluttet at lægge uddeling af pokaler ind som fast punkt til drøftelse på f.eks. januarmødet.
Erhvervsgruppen har gang i mange kontakter, men det har endnu ikke givet så mange resultater.
”Track One” fra Fjordager blev omtalt i forhold til betydningen af det at komme ind i netværk.

4. Odense håndbold fællesskab.
Søren er blevet kontaktet af Per Simonsen angående 2. divisions herrer, som man gerne vil gøre noget mere for. Dalumhallerne skal være base 2. 
Jørgen har d.d. været til et kort møde med Per Simonsen om ovenstående.
Enighed om at vi tager det første skridt og søger om at blive kontraktklub. Herefter tager vi en dyb indånding og tænker os rigtigt godt om!!

5. Økonomi.
Kassereren er en mand af få og velvalgte ord, så ”… det ser vistnok fornuftigt ud.”
Susanne Madsen har udført et fantastisk arbejde omkring kontingentskyldnere, og hun må være en oplagt kandidat til titlen som  ”Årets pitt-bull terrier.”

6. Skærbæk 2010. 
Drejebogen ventes med en kende utålmodighed, - Rikke sætter tempoet op.

7. Hjemmesiden.
Jørgen orienterede om status – hjemmesiden bliver formentlig tilgængelig omkring den 1. maj. Tiden frem til sæsonstart i august/september skal bruges på undervisning og justering af ”børnesygdomme”, så siden skulle være funktionsklar til den nye sæson.

8. Medlemsregistrering og kontingent.
Kontingentet er kommet ind i store ”klumper”, og der er kun modtaget ganske få breve retur. Restancelisten er under udskrivning.


9. Ungdom – Sport.
Der mangler trænere til de ældste årgange, - herunder U-16 drenge og U-18 drenge; U-16 piger mangler en assistenttræner, og der mangler voksenhjælp til de yngre pigeårgange. Der mangler generelt trænere som aldrig før!
Strandhåndbold – holdene må gerne tilmelde sig, men de skal selv sørge for at få de penge hjem, som det koster at deltage. Betaling til Flemming Madsen - kr. 475,00 pr. hold – som herefter sørger for betalingen.
Den 8. maj afvikles FHF-trænerkursus i Dalumhallen.


10. Senior – Sport.
Det var en fantastisk afslutningsfest i år – i hvert fald for dem der var inviteret …!!
Der er flere seniorer, der i den grad savner informationer omkring fremtiden; det haster, for ellers går de til andre klubber ..!!! 
Seniorudvalget skal træde i karakter nu! Der bør tilknyttes én fra bestyrelsen som oppasser til Kim.


11. Eventuelt.
Tilmelding til FHF’s repræsentantskabsmøde den 3. maj 2010. 
Søren, Hans Jørn og ??
Jørgen deltager alligevel ikke.


Næste møde er aftalt til den 27. maj kl. 19.00 hos Søren Junker.

Der er afbud fra Susanne, som er på ferie. (Dukker måske op for en ganske kort bemærkning.)
Referent:

Jørgen Hansen

not. den 25. april 2010.  
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